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Но событие 12 было, можно сказать, на ровном месте: уровень по GOES не выше B2, а, судя по типовым картинкам 193 А, выделение в этом случае аркады вообще весьма нетривиально. По-моему, это событие просто не стоит рассматривать, т.к. со стандартными мерками к нему не подберёшься.
Наверное, по событию 12 с эрупцией волокна целесообразно рассматривать димминг, но не проблемную аркаду.
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По поводу события 12. У него настолько слабо выражена аркада (которая

обычно бьёт по глазам, "затмевая всё вокруг"), что я бы долго чесал

затылок на тему того, как её вообще можно было бы более-менее

однозначно идентифицировать. Можно удивиться тому, что программы

выделяют-таки некие области аркады, различающиеся по площади всего в 2

с небольшим раза, хотя на глазок я бы приписал "аркаде" намного более

обширную область на северо-восток от неё. Лучше всего она видна,

пожалуй, в 335 А. Посмотри прицепленный набор (к EIT это, конечно, не

имеет отношения).

Между нами говоря, это как раз один из тех примеров эрупций вне

активных областей, для которых у нас получался систематический недобор

магнитного потока. Прикинь на глазок в сравнении с прицепленной

магнитограммой - магнитного потока под этой огромной аркадой наберётся

немало. Это к размышлениям на перспективу (хотя, увы, к прошлому до

SDO этого не применишь).

